



GYERE VELÜNK EGY MISZTIKUS UTAZÁSRA AZ ÉJSZAKA SÖTÉT BUGYRAIBA!

**PÉNTEK 13-ÁN, AMIKOR A HOLD FÉNYE VILÁGÍT ÉS A VARÁZSLATOK
MINDENÜTT JELEN VANNAK, EGY FELEJTHETETLEN ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS
VESZI KEZDETÉT AZ RQ VÍZI ÉLMÉNYPARKBAN!**

⇒ A LEMEZJÁTSZÓKNÁL DJ SID PÖRGETI MAJD A LEGÚJABB ZENÉKET, ÉS AZ EST MEGLEPETÉS
VENDÉGÉVEL GARANTÁLTAN FELPEZSDÜL A HANGULAT!

⇒ A SZAUNAVILÁGUNK PEDIG A TITKOK ÉS MEGLEPETÉSEK BIRODALMA LESZ. BELEVETJÜK MAGUNKAT
A FORRÓ SZAUNA VARÁZSLATÁBA, Ahol TEST ÉS LÉLEK MINDEN FESZÜLTSGTŐL MEGSZABADULHAT.

⇒ DE NE FELEDKEZZÜNK MEG AZ ÉJSZAKA TITKAIRÓL SEM! SZÁMOS MEGLEPETÉS IS VÁR RÁTOK
AZ ÉJ FOLYAMÁN, AMIKRŐL CSAK ANNYIT ÁRULUNK EL, HOGY TUTI EMLÉKEZETES PILLANATOKAT
SZEREZNEK MAJD.

BELÉPŐJEGYEK:

ÉLMÉNY RÉSZLEG: 7500 FT

TERMÁL+SZAUNAVILÁG (BELÉPÉSRE JOGOSÍT AZ ÉLMÉNY RÉSZLEGRE): 8500 FT

A BELÉPŐJEGY TARTALMAZ EGY ÜDVÖZLŐ ITALT IS
(VÁLASZTHATÓ ALKOHOLMENTES VAGY ALKOHOLOS ITAL),
MELY A STARFISH, VAGY HOSHINO BÁRBAN FOGYASZTHATÓ EL.

⇒ A SAUNA ESTRE A BELÉPÉS 19:30-TÓL LEHETSÉGES, A PROGRAMOK PEDIG EGÉSZEN ÉJFÉLIG TARTANAK. A SAUNAEST HÁZIGAZDÁI SZALAI MÓNICA ÉS SIRIÁN LACI SAUNAMESTEREINK, VALAMINT TÓTH PÉTER VENDÉG SAUNAMESTER.

A SAUNAPROGRAMOK KEZDÉSI IDŐPONTJAI:

⇒ 20:00 , 21:00, 22:00

⇒ 20:30, 21:30, 22:30

⇒ 23:00 ÓRÁTÓL EGY RELAXÁLÓ „VÍZEN LEBEGÉS A HANGTÁLAKKAL” PROGRAMMAL ZÁRJUK A KÜLTÉRI TERMÁL MEDENCÉKNÉL.

JEGYINFORMÁCIÓK:

⇒ A SAUNA EST BELÉPŐ ÁRA, AMELY TARTALMAZZA A TERMÁL MEDENCÉK ÉS SAUNAVILÁG HASZNÁLATÁT.
A FELÖNTÉSEKRE KÜLÖN JEGY VÁLTHATÓ.

⇒ 1 FELÖNTÉS: 1.200 FT

⇒ 3 FELÖNTÉS: 3.000 FT

(A SAUNA BELÉPÉSHEZ MINDEN ALKALOMMAL 2 DB SAUNALEPEDŐT BIZTOSÍTUNK TÉRÍTÉSMENTESEN, KAUCIÓ 4000 FT MELYET TÁVOZÁSKOR VISSZAFIZETÜNK, AMENNYIBEN A LEPEDŐK LEADÁSRA KERÜLNEK.)

A SAUNAPROGRAMOK LIMITÁLT FÉRŐHELYESEK,
EZÉRT LEHETŐSÉGET BIZTOSÍTUNK AZ ELŐZETES REGISZTRÁCIÓHOZ.
REGISZTRÁLNI A MARKETINGMENEDZSER@ROGYOR.HU E-MAIL CÍMEN TUDTOK
A RENDEZVÉNY ELŐTTI NAP 12:00-IG.

A LEFOGLALT JEGYEK LEGKÉSŐBB A RENDEZVÉNY NAPJÁN 19:45-IG TARTJUK FENN, UTÁNA ÉRTÉKESÍTÉSJÜK.
A PROGRAMOKAT AZ ASZO ÉS SAKURA KABINOKBAN RENDEZZÜK MEG.